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ЗАСТОСУВАННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

В УПРАВЛІННІ 
Значна кількість наукових публікацій в різноманітних базах даних 

присвячена інноваційним технологіям в менеджменті, кількість яких з року 

в рік зростає. Рис. 1 демонструє динаміку публікацій за десять років з 

проблем застосування інновацій в управлінні у науковій базі PubMed.gov. 

 
Рис. 1. Динаміка публікацій по темі застосування інноваційних 

технологій в управлінні в базі PubMed 

 

Для більш глибокої оцінки характеру взаємозв’язків можна провести 

бібліографічний аналіз за допомогою інструментарію VOSviewer, що є 

програмним інструментом для побудови карт на основі спільної мережі 

ключових слів, розробленої у Центрі науково-технічних досліджень 

Лейденського університету [1].  

Відповідно до рекомендацій VOSviewer, чим ближче ключові слова в 

кластері одне до одного, тим сильніший їхній зв’язок і тим більше 

публікацій, що поєднують ці ключові слова. Графічна інтерпретація 
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результатів бібліометричного аналізу з використанням інструментарію 

VOSviewer на основі бази PubMed.gov наведена на рис. 2.  

 
Рис. 2. Карта посилань на ключове слово 

«інноваційні технології» в базі PubMed 

 

Пороговим значенням було мінімум 5 повторень ключового слова. Для 

побудови карти результатів було досліджено 193763 публікацій PubMed за 

період 1948-2023 рр., в результаті чого було отримано кілька кластерів 

досліджень, пов’язаних із інноваційними технологіями, що фокусуються 

на людині, дифузії інновацій, біотехнологіях тощо. Аналогічні результати 

можна отримати через моніторинг баз даних Scopus та WoS. 

Якщо проводити аналогічний аналіз бази PubMed.gov в контексті 

авторів, які досліджують інновації [2; 3], то отримані результати можна 

візуалізувати у вигляді рис. 3.  
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Рис. 3. Карта дослідників інноваційних технологій в менеджменті 

 

Використання інструментарію VOSviewer надає змогу дослідникам 

візуалізувати обрану проблему, ув’язати її з іншими дослідженнями, 

вивчити взаємозв’язки між дослідниками конкретної теми, оцінити 

масштабність проведених досліджень в обраній сфері тощо.  
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